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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Πράξεις ασέβειας 
διακυβεύουν τη ενότητα του λαού μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίων Αντωνίων Αγιάς χοροστάτησε την 
Παρασκευή 14 Μαρτίου ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, κατά την Β΄ Στάση των Χαιρετισμών της Υπεραγίας 
Θεοτόκου, παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε την Ακολουθία των Χαιρετισμών 
«μία στάση πνευματικής αναψυχής», κατά την Μεγάλη Τεσσαρακοστή, στην οποία, 
φέροντας στο προσκήνιο της ζωής μας την Κυρία Θεοτόκο, αναλαμβάνουμε 
δυνάμεις, για να συνεχίσουμε τον πνευματικό αγώνα. «Η Παναγία στάθηκε η μόνη 
άξια», τόνισε, «για να φέρει στον κόσμο τον Υιό και Λόγο του Θεού, στο πρόσωπο 
του Οποίου ξαναβρίσκουμε τον χαμένο Παράδεισο… Η Παναγία είναι το δικό μας 
δώρο στον Θεό, που μας νιώθει και μας καταλαβαίνει. Μας δίδει το δώρο της 
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μετανοίας. Μας διδάσκει την ταπείνωση. Μας ομιλεί με την σιωπή Της. Να, γιατί 
είμαστε προνομιούχοι οι Χριστιανοί και μάλιστα, οι Ορθόδοξοι, που την 
αποτυπώνουμε, με τόση ευλάβεια στις ιερές Της Εικόνες, εκεί που άγιοι 
αγιογράφοι διέσωσαν τα μοναδικά χαρακτηριστικά Της, την στοργή και την αγάπη 
Της, την παρηγοριά Της, την χαρά της κοινωνίας με τον Υιό Της. Αυτές τις ιερές 
Της Εικόνες προσκυνούν άνθρωποι σε όλο τον κόσμο, ακόμα κι αν δεν είναι 
Ορθόδοξοι, δείχνοντας απερίγραπτο σεβασμό. Αυτή η Κυρία Θεοτόκος στάθηκε και 
στο έθνος μας μοναδική σύμμαχος και προστάτις. Είναι η Υπέρμαχος Στρατηγός 
μας. Είναι Αυτή που μας ενώνει. Γι’ αυτό, είστε ευλογημένοι όσοι και όσες 
προσφέρετε την Παναγιά στήριγμα στα παιδιά σας, την ακάματη Μάνα, που 
πάντοτε ανταποκρίνεται στα δίκαια αιτήματα των παιδιών Της».

Ο κ. Ιγνάτιος παρατήρησε, στην συνέχεια, ότι «αυτές τις μέρες πονέσαμε, 
βλέποντας κάποιους να υποτιμούν αυτό που είναι το Γένος μας, ευρισκόμενοι 
εκτός τόπου και χρόνου, έχοντας άλλη αίσθηση των πραγμάτων, σαν να μην 
ξέρουν τί είναι η Παναγία για τους Έλληνες και την ιστορική τους πορεία. Άραγε, 
πώς νιώθουν οι απόδημοι Έλληνες, που κάθε Κυριακή αναζητούν έναν Ορθόδοξο 
Ναό, για να λειτουργηθούν και να ασπασθούν την Εικόνα Της, βλέποντας, στην 
Εθνική Πινακοθήκη της πατρίδος τους να αμαυρώνεται η το Πρόσωπό Της; Γιατί, 
περί προσώπου πρόκειται και όχι αφηρημένης ιδέας. Γι’ αυτό πονάμε, επειδή Την 
αγαπάμε. Η Ίδια δεν θίγεται. Παραμένει αυτή που είναι, η Μητέρα του Χριστού και 
των ανθρώπων. Και όποιος παραβιάζει την αγάπη μας, παραβιάζει μεγέθη 
ιερά, ιδιαίτερα σ’ αυτόν τον τόπο. Ας ελπίσουμε ότι αυτοί που έχουν τις 
ευθύνες, στο μέλλον θα είναι πιο προσεκτικοί… Έρχονται δύσκολες 
εποχές και έχουμε ανάγκη από την ενότητα, η οποία εδράζεται στην 
πίστη μας. Όποιος διακυβεύει αυτή την ενότητα και μάλιστα, με πράξεις 
ασεβείας, έχουν μεγάλη ευθύνη, γιατί γίνονται πρόξενοι διχασμών. 
Ενωμένοι θα μείνουμε μόνον όταν σεβόμαστε τα ιερά και τα όσια του 
Γένους μας και της πίστης μας».





 


